
 
 

 

5 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 4 x Ü/F im 3* oder 4* Hotel in Dresden 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung "Meißner Weingeschichten" inkl. 

Weinverkostung und kleinem Snack 

• Stadtführung Dresden 

• ganztägige Reiseleitung Radebeul, Weingut der 

Lößnitz und Moritzburg 

• ganztägige Reiseleitung Sächsische Schweiz 

 

inbegriffene Zusatzleistungen 

• Seilbahnfahrt Dresden-Loschwitz - Dresden-

Weißer Hirsch mit Sektempfang 

• Johann-Georg-Führung inkl. Eintritt 

Weinbaumuseum Hoflößnitz und 1 Glas Wein 

• Zugfahrt Radebeul - Moritzburg 

• Eintritt Schloss Moritzburg 

• Dampfschifffahrt Pirna - Bad Schandau 

 
 

 

 
 

 
 

Dresden & die Sächsische Schweiz - Faszination 

Elbland 
Bei dieser Reise ins Elbland erkunden wir die schönsten Städte der Region, die mit 

prächtigen Bauwerken und historischer Altstadt geschmückt sind. Bestaunen wir die 

traumhafte Landschaft der Sächsischen Schweiz, die von grünen Weinbergen und bizarren 

Felsformationen geprägt ist. Neben einer Dampfschifffahrt auf der Elbe, erleben wir auch 

die kulinarischen Schätze dieser Region – eine Genussreise für alle Sinne! 

 

1. Tag: Anreise über Meißen nach Dresden 

• Altstadtrundgang durch Meißen, begleitet von vergnüglichen Stadt- und 

Weingeschichten 

• Panoramablick vom Terrassenweinberg am Burgberg über die Elbhänge und 

die Stadt Meißen 

• Weinprobe des köstlichen Meißner Weins mit Blick auf die Albrechtsburg inkl. 

kleinem Snack 

• Möglichkeit: Besichtigung der Porzellan-Manufaktur Meissen 

• Hotelbezug in Dresden für 4 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Dresden 

• Stadtbesichtigung von Dresden mit dem berühmten Elbflorenz-Panorama 

• Fahrt über die Loschwitzer Brücke, bekannt als das "Blaue Wunder" Dresdens 

• Seilbahnfahrt mit einer der ältesten Bergbahnen der Welt in den noblen 

Villenort „Weißer Hirsch“ inkl. Sektempfang über den Dächern der Stadt 

• Talfahrt mit der Standseilbahn zurück nach Loschwitz und Fahrt in die 

Dresdner Altstadt mit Blick auf die Elbschlösser oberhalb der Dresdner 

Elbhänge 

• Altstadtrundgang vorbei am Dresdner Zwinger, dem Fürstenzug und dem 

Residenzschloss, untermalt mit kleinen Anekdoten 

• Flanieren über die Brühlsche Terrasse, auch "Balkon Europas" genannt 

• Außenbesichtigung der Frauenkirche Dresden, mit seiner beeindruckenden 

Sandsteinkuppel 

• Zeit zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Besichtigung des Historischen Grünen Gewölbes, barocke 

Schatzkammer der Wettiner mit umfangreicher Juwelensammlung 

• Möglichkeit: Besuch einer Aufführung in einem der Konzerthäuser Dresdens 
 

3. Tag: Tagesausflug Radebeul, Weingut der Lößnitz und Moritzburg 

• Panoramafahrt entlang der Sächsischen Weinstraße, durch die Weinberge 

und Elbweindörfer 

• Besichtigung des historischen Weinguts Hoflößnitz mit Rundgang im 

Weinbaumuseum inkl. einem Glas Wein 

• Zugfahrt mit der dampfbetriebenen Lößnitzgrundbahn von Radebeul nach 

Moritzburg 

• Besichtigung von Schloss Moritzburg, inmitten einer idyllischen Parkanlage 

gelegen 

• Zeit zum individuellem Parkspaziergang am Schloss Moritzburg 

• Möglichkeit: Kutschfahrt durch die Parkanlage des Schlosses Moritzburg 
 



4. Tag: Tagesausflug Pirna und Bad Schandau - Sächsische Schweiz 

• Panoramafahrt durch die Sächsische Schweiz mit atemberaubenden 

Landschaftseindrücken 

• Weiterfahrt nach Pirna, dem Tor zur Sächsischen Schweiz, und individueller 

Bummel über den berühmten Marktplatz von Pirna zur Anlegestelle der 

Sächsischen Dampfschifffahrt 

• Dampfschifffahrt auf der Elbe von Pirna nach Bad Schandau, vorbei an der 

Stadt Wehlen und am Kurort Rathen mit Blick auf die reizvolle felsige 

Elblandschaft der Sächsischen Schweiz 

• kurze Fahrt zum Aussichtsfelsen Bastei, bizarre Felsformation im 

Elbsandsteingebirge 

• Möglichkeit zum Spaziergang über die begehbare Sandsteinbrücke Bastei 
 

5. Tag: Rückreise über Pillnitz 

• Fahrt nach Pillnitz, Sommerresidenz der Sächsischen Könige 

• individueller Parkspaziergang im Schlosspark Pillnitz mit Bewunderung des 

alten Baumbestandes und der Blütenpracht 

• Möglichkeit: Besichtigung des Kamelien- und Palmenhauses im Schlosspark Pillnitz 

• Möglichkeit: Besichtigung der Schlossanlage mit Königlicher Hofküche, Kuppelsaal 

und Schlosspark Pillnitz 

• Fotostopp an der Schaluppe, Nachbau einer Venezianischen Gondel, mit der 

August der Starke über die zum Schloss Pillnitz reiste 

• Möglichkeit: Besichtigung des idyllischen Winzerhauses, Sommerdomizils und 

weltweit einziges Museum des Komponisten Carl-Maria-von-Weber 

• Möglichkeit: Besichtigung des Winzerhauses mit Kennenlernen einiger 

Kompositionen und Erzählungen über den Dresdner Hofkapellmeister bei einem 

Glas Wein 
 

Alternativ-/Verlängerungstag: Tagesausflug Bastei, Kirnitzschtal und Festung 

Königstein 

• Panoramafahrt durch die Sächsische Schweiz mit atemberaubenden 

Landschaftseindrücken 

• Aufenthalt am Aussichtsfelsen Bastei, bizarre Felsformation im 

Elbsandsteingebirge 

• Möglichkeit zum Spaziergang über die begehbare Sandsteinbrücke Bastei 

• Fahrt über Hohnstein und Rathmannsdorf nach Bad Schandau 

• Fahrt mit der historischen Kirnitzschtalbahn von Bad Schandau zum 

Lichtenhainer Wasserfall 

• nachmittags Fahrt zur Festung Königstein, unbezwingbar und hoch über der 

Elbe thronend 

• Aufzugfahrt und Besichtigung der Festung Königstein, inmitten des schönen 

Elbsandsteingebirges 
 

Alternativ-/Verlängerungstag: Tagesausflug Radebeul, Schloss Wackerbarth und 

Moritzburg 

• Panoramafahrt entlang der Sächsischen Weinstraße, durch die Weinberge 

und die Elbweindörfern 

• Spaziergang im historischen Altkötzschenbroda, dem schönsten Dorfanger 

des Elbtals 

• Führung Wein- & Sektmanufaktur inkl. Verkostung im Weingut Schloss 

Wackerbarth 

• Weiterfahrt zum Barockschloss Moritzburg 

• Besichtigung von Schloss Moritzburg, inmitten einer idyllischen Parkanlage 

gelegen 

• Zeit zum individuellem Parkspaziergang am Schloss Moritzburg 

• Möglichkeit: Kutschfahrt durch die Parkanlage des Schlosses Moritzburg 

• Zugfahrt mit der Lößnitzgrundbahn von Moritzburg nach Radebeul 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Martina Zepke 

        +49 30 400 535 408 

        martina.zepke@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


